

صاحب امتیاز و مدیر مسول: محمدکاظم شکوهی راد	
سردبیر: مجتبا پورمحسن	
نشانی دفتر مرکزی: رشت، چهارراه میکانیل پشت بانک مسکن مرکزی،پلاک ۱۰۵	کد پستی: ۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶
تحریریه: ۳۳۳۳۵۶۶ امور اداری مالی: ۳۳۳۳۲۵۵۲	فکس: ۳۳۳۳۵۵۵۲
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۶۵۶	دفتر آستانرا : ۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰
مراکز جنب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	تلفن : ۰۲۱-۸۲۴۲۷
شرکت نشر بیلپورد عرش طلایی:	تلفن : ۰۲۱- ۸۸۵۴۶۶۳۰
لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن: ۳۳۳۲۴۵۷۲۷-۳۳۳۳۴۰۷۶
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک: gilantoday@gmail.com	

چهار شنبه ۳۰ آبان ۱۳۹۷ | ۱۳ ربیع الاول ۱۴۴۰ | ۲۱ نوامبر ۲۰۱۸



خبر

حاجی دلیگانی مطرح کرد:

طرح استیضاح وزیر خارجه در حال تدوین است

بخش سیاسی- یک نماینده مجلس شورای اسلامی از تهیه درخواست استیضاح ظریف خبر داد.

حسینعلی حاجی دلیگانی در گفت‌وگو با ایلنا، درباره استیضاح ظریف و آمدن آن به صحن مجلس شورای اسلامی گفت: طرح استیضاح آقای ظریف در حال تدوین است و در روزهای آینده برای آن امضا جمع‌آوری خواهد شد. نماینده مردم شاهین‌شهر با بیان اینکه به آقای ظریف فرصت داده شده تا مدارک خود را درباره اظهاراتش ارائه دهد، اظهار داشت: آقای ظریف طی روزهای اخیر سخنانی را درباره وجود پولشویی گسترده در کشور عنوان کردند که از ایشان خواسته شد تا ۲۹ آبان مدارک خود را در این باره به دست نمایندگان برساند. وی ادامه داد: آقای ظریف تاکنون مدارک خود را ارائه نکرده است بر همین اساس هم نمایندگان طرح استیضاح وی را تدوین و پس از جمع‌آوری امضاء تقدیم هیئت رئیسه مجلس می‌کنند.



جمع‌آوری ۱۰۰ امضا برای استیضاح وزیر علوم

بخش سیاسی- رییس کمیسیون عمران از کلید خوردن استیضاح وزیر علوم خبر داد.

به گزارش ایلنا، محمدرضا رضایی کوچی در حاشیه جلسه علنی امروز سه شنبه مجلس در جمع خبرنگاران درباره استیضاح وزیر علوم گفت: استیضاح وزیر علوم، تحقیقات و فناوری کلید خورده و هم اکنون بیش از ۱۰۰ امضا برای این تقاضای استیضاح جمع‌آوری شده است. وی افزود: انتخاب‌های سیاسی و ناکارآمد در دانشگاه‌ها، کاهش کیفیت علمی دانشگاه‌ها و انتخاب مدیران ناکارآمد در دانشگاه‌ها از مهم‌ترین محورهای این طرح استیضاح است. رضایی کوچی اضافه کرد: حذف برخی دانشگاه‌ها و تجمع دانشگاه‌های مؤثر، عدم نگاه به توسعه دانشگاه‌ها و ضعف مدیریتی از دیگر محورهای این تقاضای استیضاح است.



واکنش محسن رضایی به انتقادات اخیر به مجمع تشخیص مصلحت

بخش سیاسی- محسن رضایی اعلام کرد: سیاست‌گذاری‌های کلی و نظارت بر آن بیش از دو دهه است که در کشور انجام می‌شود اما اجرا نمی‌شود.

محسن رضایی دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام در صفحه شخصی خود در اینستاگرام نوشت:

«رهبان انقلاب با مشورت مجمع بیش از ۲۰ سال برای همه امور کشور سیاستگذاری کرده است. اگر به این سیاست‌ها عمل می‌شد مردم با مشکلات اقتصادی مواجه نمی‌شدند.سند اقتصاد مقاومتی را اجرا نمی‌کنند. این روزها با مطرح شدن نظارت بر اجرای سیاست‌ها، بمباران تبلیغاتی به راه انداخته‌اند که جلوی نظارت را بگیرند و به کسی حساب پس ندهند. در یک روز، چندین تن طلا و طی چندماه میلیاردها دلار ذخایر بانک مرکزی را به بازارهای کاذب سوق می‌دهند و از جابجایی فرار می‌کنند.»



فلاحت پیشه خبر داد:

برگزاری جلسه مشورتی با حضور ظریف، جنیدی و کدخدایی برای بررسی CFT

بخش سیاسی-رییس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی از جلسه شب گذشته کارگروه امنیت ملی برای بررسی ایرادات شورای نگهبان به لایحه الحاق ایران به کنوانسیون مقابله با تأمین مالی تروریسم (CFT) خبر داد و گفت که این جلسه نشان داد که می‌توانیم برای رفع ایرادات به نتیجه‌ای برسیم. حشمت الله فلاحت پیشه در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: شب گذشته جلسه مشورتی برای بررسی ایرادات لایحه شورای نگهبان به لایحه CFT با حضور ظریف؛ وزیر امور خارجه، جنیدی؛ معاون حقوقی رییس جمهور، کدخدایی؛ سخنگوی شورای نگهبان و نماینده‌ای از مجمع تشخیص مصلحت نظام برگزار شد. وی با بیان این که برخی از نمایندگان در این جلسه حضور داشتند، گفت: وقتی به توافق نهایی برسیم موضوع در مجلس کمیسیون امنیت ملی مطرح شده و ما ایرادات شورای نگهبان را در حضور آقای کدخدایی به رای کمیسیون می‌گذاریم. جلسه دیروز نشان داد که می‌توانیم به نتیجه برسیم. لایحه CFT یکی از اویج چهارگانه گروه ویژه اقدام مالی (FATF) است که شورای نگهبان به مصوبه مجلس شورای اسلامی در این لایحه ایراد گرفته است.

بخش سیاسی- وزیر امور خارجه کشورمان با تأکید بر اینکه تحریم‌ها هرگز سیاست را تغییر نمی‌دهد، گفت: ایران نه تنها از تحریم‌های آمریکا عبور می‌کند، بلکه پیشرفت هم خواهد کرد. به گزارش ایسنا، محمد جواد ظریف وزیر امور خارجه ایران پس از دیدار با جرمی هانت همتای انگلیسی‌اش در تهران در گفت‌وگو با روزنامه گاردین تأکید کرد که جمهوری اسلامی ایران نه تنها از تحریم‌ها اعمال‌شده از سوی آمریکا عبور خواهد کرد، بلکه پیشرفت هم خواهد کرد.

ظریف گفت: ما به فشار و مقاومت در برابر فشار عادت کرده‌ایم. تحریم‌ها همواره آسیب‌زا هستند و به مردم عادی آسیب می‌رسانند، اما به ندرت سیاست را تغییر می‌دهند و این مشکلی است که تحریم‌های آمریکا همیشه با آن مواجه بوده است.

وی افزود: این تحریم‌ها کسی را به میز مذاکره بر نمی‌گرداند. در حقیقت، این تحریم‌ها عزم آنها را برای مقاومت، مصمم‌تر می‌کند. وزیر امورخارجه کشورمان همچنین تصریح کرد: به‌طور قطع از این تحریم‌ها عبور خواهیم کرد. ما نه تنها عبور خواهیم کرد، بلکه پیشرفت هم خواهیم داشت. ما تلاش کرده‌ایم تا تأثیرات این تحریم‌ها را بر مردم به حداقل برسانیم، اما مردم عادی و اقتصاد تحت تأثیر قرار خواهند گرفت.

ظریف در ادامه مصاحبه خود با گاردین گفت که هرچند اقدامات آمریکا به شدت صادرات را کاهش داده است اما اطمینان دارد که صنعت نفت ایران بازارهای خود را پیدا خواهد کرد.

وی خاطر نشان کرد: همواره برای نفت بازارهایی وجود دارد و این به شرایط و قیمت بر نمی‌گردد. در حقیقت، این تحریم‌ها عزم آنها را برای مقاومت، مصمم‌تر می‌کند. وزیر امورخارجه کشورمان همچنین تصریح کرد: به‌طور قطع از این تحریم‌ها عبور خواهیم کرد. ما نه تنها عبور خواهیم کرد، بلکه پیشرفت هم خواهیم داشت. ما تلاش کرده‌ایم تا تأثیرات این تحریم‌ها را بر مردم به حداقل برسانیم، اما مردم عادی و اقتصاد تحت تأثیر قرار خواهند گرفت.

ظریف در ادامه مصاحبه خود با گاردین گفت که هرچند اقدامات آمریکا به شدت صادرات را کاهش داده است اما اطمینان دارد که صنعت نفت ایران بازارهای خود را پیدا خواهد کرد.

وی خاطر نشان کرد: همواره برای نفت بازارهایی وجود دارد و این به شرایط و قیمت بر نمی‌گردد. در حقیقت، این تحریم‌ها عزم آنها را برای مقاومت، مصمم‌تر می‌کند.

وزیر امورخارجه کشورمان همچنین تصریح کرد: به‌طور قطع از این تحریم‌ها عبور خواهیم کرد. ما نه تنها عبور خواهیم کرد، بلکه پیشرفت هم خواهیم داشت. ما تلاش کرده‌ایم تا تأثیرات این تحریم‌ها را بر مردم به حداقل برسانیم، اما مردم عادی و اقتصاد تحت تأثیر قرار خواهند گرفت.

ظریف در ادامه مصاحبه خود با گاردین گفت که هرچند اقدامات آمریکا به شدت صادرات را کاهش داده است اما اطمینان دارد که صنعت نفت ایران بازارهای خود را پیدا خواهد کرد.

وی خاطر نشان کرد: همواره برای نفت بازارهایی وجود دارد و این به شرایط و قیمت بر نمی‌گردد. در حقیقت، این تحریم‌ها عزم آنها را برای مقاومت، مصمم‌تر می‌کند.

وزیر امورخارجه کشورمان همچنین تصریح کرد: به‌طور قطع از این تحریم‌ها عبور خواهیم کرد. ما نه تنها عبور خواهیم کرد، بلکه پیشرفت هم خواهیم داشت. ما تلاش کرده‌ایم تا تأثیرات این تحریم‌ها را بر مردم به حداقل برسانیم، اما مردم عادی و اقتصاد تحت تأثیر قرار خواهند گرفت.

ظریف در ادامه مصاحبه خود با گاردین گفت که هرچند اقدامات آمریکا به شدت صادرات را کاهش داده است اما اطمینان دارد که صنعت نفت ایران بازارهای خود را پیدا خواهد کرد.

وی خاطر نشان کرد: همواره برای نفت بازارهایی وجود دارد و این به شرایط و قیمت بر نمی‌گردد. در حقیقت، این تحریم‌ها عزم آنها را برای مقاومت، مصمم‌تر می‌کند.

وزیر امورخارجه کشورمان همچنین تصریح کرد: به‌طور قطع از این تحریم‌ها عبور خواهیم کرد. ما نه تنها عبور خواهیم کرد، بلکه پیشرفت هم خواهیم داشت. ما تلاش کرده‌ایم تا تأثیرات این تحریم‌ها را بر مردم به حداقل برسانیم، اما مردم عادی و اقتصاد تحت تأثیر قرار خواهند گرفت.

ظریف در ادامه مصاحبه خود با گاردین گفت که هرچند اقدامات آمریکا به شدت صادرات را کاهش داده است اما اطمینان دارد که صنعت نفت ایران بازارهای خود را پیدا خواهد کرد.

وی خاطر نشان کرد: همواره برای نفت بازارهایی وجود دارد و این به شرایط و قیمت بر نمی‌گردد. در حقیقت، این تحریم‌ها عزم آنها را برای مقاومت، مصمم‌تر می‌کند.

وزیر امورخارجه کشورمان همچنین تصریح کرد: به‌طور قطع از این تحریم‌ها عبور خواهیم کرد. ما نه تنها عبور خواهیم کرد، بلکه پیشرفت هم خواهیم داشت. ما تلاش کرده‌ایم تا تأثیرات این تحریم‌ها را بر مردم به حداقل برسانیم، اما مردم عادی و اقتصاد تحت تأثیر قرار خواهند گرفت.

ظریف در ادامه مصاحبه خود با گاردین گفت که هرچند اقدامات آمریکا به شدت صادرات را کاهش داده است اما اطمینان دارد که صنعت نفت ایران بازارهای خود را پیدا خواهد کرد.

وی خاطر نشان کرد: همواره برای نفت بازارهایی وجود دارد و این به شرایط و قیمت بر نمی‌گردد. در حقیقت، این تحریم‌ها عزم آنها را برای مقاومت، مصمم‌تر می‌کند.

وزیر امورخارجه کشورمان همچنین تصریح کرد: به‌طور قطع از این تحریم‌ها عبور خواهیم کرد. ما نه تنها عبور خواهیم کرد، بلکه پیشرفت هم خواهیم داشت. ما تلاش کرده‌ایم تا تأثیرات این تحریم‌ها را بر مردم به حداقل برسانیم، اما مردم عادی و اقتصاد تحت تأثیر قرار خواهند گرفت.

ظریف در ادامه مصاحبه خود با گاردین گفت که هرچند اقدامات آمریکا به شدت صادرات را کاهش داده است اما اطمینان دارد که صنعت نفت ایران بازارهای خود را پیدا خواهد کرد.

وی خاطر نشان کرد: همواره برای نفت بازارهایی وجود دارد و این به شرایط و قیمت بر نمی‌گردد. در حقیقت، این تحریم‌ها عزم آنها را برای مقاومت، مصمم‌تر می‌کند.

وزیر امور خارجه:

تحریم کسی را به میز مذاکره بر نمی‌گرداند

بخش سیاسی- وزیر امور خارجه کشورمان با تأکید بر اینکه تحریم‌ها هرگز سیاست را تغییر نمی‌دهد، گفت: ایران نه تنها از تحریم‌های آمریکا عبور می‌کند، بلکه پیشرفت هم خواهد کرد.

به گزارش ایسنا، محمد جواد ظریف وزیر امور خارجه ایران پس از دیدار با جرمی هانت همتای انگلیسی‌اش در تهران در گفت‌وگو با روزنامه گاردین تأکید کرد که جمهوری اسلامی ایران نه تنها از تحریم‌ها اعمال‌شده از سوی آمریکا عبور خواهد کرد، بلکه پیشرفت هم خواهد کرد.

ظریف گفت: ما به فشار و مقاومت در برابر فشار عادت کرده‌ایم. تحریم‌ها همواره آسیب‌زا هستند و به مردم عادی آسیب می‌رسانند، اما به ندرت سیاست را تغییر می‌دهند و این مشکلی است که تحریم‌های آمریکا همیشه با آن مواجه بوده است.

وی افزود: این تحریم‌ها کسی را به میز مذاکره بر نمی‌گرداند. در حقیقت، این تحریم‌ها عزم آنها را برای مقاومت، مصمم‌تر می‌کند.

وزیر امورخارجه کشورمان همچنین تصریح کرد: به‌طور قطع از این تحریم‌ها عبور خواهیم کرد. ما نه تنها عبور خواهیم کرد، بلکه پیشرفت هم خواهیم داشت. ما تلاش کرده‌ایم تا تأثیرات این تحریم‌ها را بر مردم به حداقل برسانیم، اما مردم عادی و اقتصاد تحت تأثیر قرار خواهند گرفت.

ظریف در ادامه مصاحبه خود با گاردین گفت که هرچند اقدامات آمریکا به شدت صادرات را کاهش داده است اما اطمینان دارد که صنعت نفت ایران بازارهای خود را پیدا خواهد کرد.

وی خاطر نشان کرد: همواره برای نفت بازارهایی وجود دارد و این به شرایط و قیمت بر نمی‌گردد. در حقیقت، این تحریم‌ها عزم آنها را برای مقاومت، مصمم‌تر می‌کند.

وزیر امورخارجه کشورمان همچنین تصریح کرد: به‌طور قطع از این تحریم‌ها عبور خواهیم کرد. ما نه تنها عبور خواهیم کرد، بلکه پیشرفت هم خواهیم داشت. ما تلاش کرده‌ایم تا تأثیرات این تحریم‌ها را بر مردم به حداقل برسانیم، اما مردم عادی و اقتصاد تحت تأثیر قرار خواهند گرفت.

ظریف در ادامه مصاحبه خود با گاردین گفت که هرچند اقدامات آمریکا به شدت صادرات را کاهش داده است اما اطمینان دارد که صنعت نفت ایران بازارهای خود را پیدا خواهد کرد.

وی خاطر نشان کرد: همواره برای نفت بازارهایی وجود دارد و این به شرایط و قیمت بر نمی‌گردد. در حقیقت، این تحریم‌ها عزم آنها را برای مقاومت، مصمم‌تر می‌کند.

وزیر امورخارجه کشورمان همچنین تصریح کرد: به‌طور قطع از این تحریم‌ها عبور خواهیم کرد. ما نه تنها عبور خواهیم کرد، بلکه پیشرفت هم خواهیم داشت. ما تلاش کرده‌ایم تا تأثیرات این تحریم‌ها را بر مردم به حداقل برسانیم، اما مردم عادی و اقتصاد تحت تأثیر قرار خواهند گرفت.

ظریف در ادامه مصاحبه خود با گاردین گفت که هرچند اقدامات آمریکا به شدت صادرات را کاهش داده است اما اطمینان دارد که صنعت نفت ایران بازارهای خود را پیدا خواهد کرد.

وی خاطر نشان کرد: همواره برای نفت بازارهایی وجود دارد و این به شرایط و قیمت بر نمی‌گردد. در حقیقت، این تحریم‌ها عزم آنها را برای مقاومت، مصمم‌تر می‌کند.

وزیر امورخارجه کشورمان همچنین تصریح کرد: به‌طور قطع از این تحریم‌ها عبور خواهیم کرد. ما نه تنها عبور خواهیم کرد، بلکه پیشرفت هم خواهیم داشت. ما تلاش کرده‌ایم تا تأثیرات این تحریم‌ها را بر مردم به حداقل برسانیم، اما مردم عادی و اقتصاد تحت تأثیر قرار خواهند گرفت.

ظریف در ادامه مصاحبه خود با گاردین گفت که هرچند اقدامات آمریکا به شدت صادرات را کاهش داده است اما اطمینان دارد که صنعت نفت ایران بازارهای خود را پیدا خواهد کرد.

وی خاطر نشان کرد: همواره برای نفت بازارهایی وجود دارد و این به شرایط و قیمت بر نمی‌گردد. در حقیقت، این تحریم‌ها عزم آنها را برای مقاومت، مصمم‌تر می‌کند.

وزیر امورخارجه کشورمان همچنین تصریح کرد: به‌طور قطع از این تحریم‌ها عبور خواهیم کرد. ما نه تنها عبور خواهیم کرد، بلکه پیشرفت هم خواهیم داشت. ما تلاش کرده‌ایم تا تأثیرات این تحریم‌ها را بر مردم به حداقل برسانیم، اما مردم عادی و اقتصاد تحت تأثیر قرار خواهند گرفت.

ظریف در ادامه مصاحبه خود با گاردین گفت که هرچند اقدامات آمریکا به شدت صادرات را کاهش داده است اما اطمینان دارد که صنعت نفت ایران بازارهای خود را پیدا خواهد کرد.

وی خاطر نشان کرد: همواره برای نفت بازارهایی وجود دارد و این به شرایط و قیمت بر نمی‌گردد. در حقیقت، این تحریم‌ها عزم آنها را برای مقاومت، مصمم‌تر می‌کند.

وزیر امورخارجه کشورمان همچنین تصریح کرد: به‌طور قطع از این تحریم‌ها عبور خواهیم کرد. ما نه تنها عبور خواهیم کرد، بلکه پیشرفت هم خواهیم داشت. ما تلاش کرده‌ایم تا تأثیرات این تحریم‌ها را بر مردم به حداقل برسانیم، اما مردم عادی و اقتصاد تحت تأثیر قرار خواهند گرفت.

ظریف در ادامه مصاحبه خود با گاردین گفت که هرچند اقدامات آمریکا به شدت صادرات را کاهش داده است اما اطمینان دارد که صنعت نفت ایران بازارهای خود را پیدا خواهد کرد.

وی خاطر نشان کرد: همواره برای نفت بازارهایی وجود دارد و این به شرایط و قیمت بر نمی‌گردد. در حقیقت، این تحریم‌ها عزم آنها را برای مقاومت، مصمم‌تر می‌کند.



خبر

قائم مقام وزیر امور خارجه:

ظریف منتقدان FATF را متهم به پولشویی نکرده است

بخش سیاسی- قائم مقام وزیر امور خارجه در واکنش به برخی جوسازی‌های انجام شده علیه سخنان اخیر ظریف در مورد پولشویی در کشور گفت: مگر اعلام مبارزه با مفسدین اقتصادی و ارقام بزرگ کشف شده از این افراد حکایت از شبکه‌های بزرگ فساد مالی درکشور نمی‌کند؟ حال چگونه از بیان اظهارات در این خصوص به عنوان تضعیف نظام یاد نمی‌شود اما از بیان یک موضوع بدیهی توسط آقای ظریف برخی آشفته می‌شوند .

مرتضی سمردی در گفت‌وگو با ایسنا با دفاع از اظهارات وزیر امور خارجه کشورمان مبنی بر وجود فسادی به نام پولشویی در کشور و اهمیت مبارزه با آن گفت : آقای ظریف به هیچ وجه نظام و با نهادی را به پولشویی متهم نکرده است بلکه عنوان داشته است که با توجه به ارقام بالای پولشویی در کشور هیچ استبعادی ندارد که بخشی از آن برای فضاسازی جهت مخالفت با قوانین ، تدابیر و اقداماتی که علیه پولشویی در جریان است به کار گرفته شود.

این دیپلمات افزود: اگر به قانون مبارزه با پولشویی مصوب ۸۶/۱۱/۲ مجلس شورای اسلامی توجه شود ، در این قانون جرم پولشویی به صورت خلاصه ، عبارت است از «تحصیل، تملک، نگهداری یا استفاده

از عواید حاصل از ارتکاب جرم یا به صورت کلی هرنوع مالی که از فعالیت‌های مجرمانه به دست آمده باشد و از طریق اخفاء یا پنهان کردن ماهیت واقعی و منشاء و منبع آن وارد سیستم مالی کشور گردد.» حال اگر فقط سه مصداق فعالیت مجرمانه یعنی قاچاق کالا، قاچاق مواد مخدر و یا قاچاق سوخت را در نظر بگیریم ، براساس آمار

موجود، در سال حدود ده و یا پانزده میلیارد دلار کالای قاچاق وارد کشور می‌شود، البته این رقم پس از مبارزه بی امان دولت و نهادهای اطلاعاتی ، امنیتی و انتظامی با قاچاق کالا از مبلغ ۲۵ میلیارد دلار به این رقم رسیده است .

وی در همین راستا ادامه داد: اگر از درآمد فروشندگان جزء کالاهای قاچاق بگذریم قسمت عمده این مبلغ با پولشویی وارد سیستم مالی کشور می‌گردد. اگر گردش مالی ناشی از قاچاق مواد مخدر نیز به آن اضافه شود که علاوه بر درآمد هنگفت برای قاچاقچیان، شبکه‌های مالی عظیم دشمنان انقلاب برای آلوده کردن جامعه نیز در این فعالیتها سهمیه مستند ، متوجه خواهید شد که واقعا ارقام پولشویی در کشور گسترده است و مبارزه با آن نیازمند عزم ملی و برخورد شجاعانه و قاطع با عاملین اصلی این پدیده مخرب در اقتصاد کشور است .

قائم مقام وزیر امور خارجه تصریح کرد : اگر اعلام مبارزه با مفسدین اقتصادی ، رانت‌جویان و دانه‌درشت‌ها و ارقام بزرگ کشف شده از این افراد حکایت از شبکه‌های بزرگ فسادمالی در کشور نمی‌کند چگونه از این اظهارات و تیت‌ترهای بزرگ روزنامه‌ها در این خصوص به عنوان تضعیف نظام یاد نمی‌شود بلکه حتی با بزرگنمایی آن که سبب هشدار و گله‌مندی مسئولین عالی نظام شده است ابائی از اینکه در رسانه‌های بیگانه و معاند با جمهوری اسلامی ایران مطرح شود نداریم ، اما از بیان یک موضوع بدیهی که بخشی ازاین درآمدهای نامشروع می‌تواند در فضاسازی برای ناکام گذاشتن مبارزه با پولشویی مورد استفاده قرار گیرد، آشفته می‌شویم .

سمردی خاطر‌نشان کرد : نکته جالب این است که آقای ظریف در ابتدای مصاحبه بیان کرده که اکثر انتقاده‌ها دراین زمینه صادقانه است و در ادامه نیز تأکید کرده است که با بیان این مطلب به هیچ وجه قصد ندارند پولشویی را به شخص یا نهاد خاصی منتسب کنند. لذا در این مصاحبه، منتقدان FATF و حامیان نظام به پولشویی متهم نشده‌اند . با این حال بیان سخنانی جنجالی با عناوین کذب و تحریک‌آمیزی مانند آقای ظریف :« شما نظام را به حمایت از تروریسم متهم کرده‌اید » ایجاب می‌کند که بیش از گذشته هوشیار باشیم.



سردار وحیدی:

تحریم‌های جدید بیشتر از یکسال و نیم طول نمی‌کشد

بخش سیاسی- یک مقام نظامی با تأکید بر اینکه دوران تحریم‌های جدید خیلی طول نمی‌کشد، اظهار کرد: فکر می‌کنم دوره تحریم‌های جدید یکسال الی یکسال و نیم بیشتر طول نمی‌کشد.

سردار احمد وحیدی در گفت‌وگو با ایسنا، درباره تأثیرگذاری تحریم‌های اخیر ایالات متحده بر بخش‌های مختلف کشور اظهار کرد: اصولا تحریم‌های آمریکا که از دید خودشان بسیار گسترده است، قابلیت تحقق ندارد و نمی‌تواند آنها را به اهدافشان برساند. وی به بیان دلایل عدم دستیابی آمریکا به اهداف خود با اعمال تحریم‌های جدید علیه جمهوری اسلامی ایران پرداخت و گفت: راهکارهایی که ایران برای مقابله با تحریم‌ها در اختیار دارد، ابتکارات و خلاقیت‌هایی که ایران دارد، موقعیت ژئوپلیتیکی و جغرافیایی ایران و همچنین روابط خارجی ما و طراحی‌هایی که در حوزه اقتصاد درون‌زا در داخل کشور انجام شده اصولا به آمریکایی‌ها خیلی میدان نمی‌دهد که بتوانند تحریم‌های خود را عملیاتی کند.

رئیس دانشگاه عالی دفاع ملی با بیان اینکه بی تردید بعد از مدتی آمریکایی‌ها در سیاست خود شکست می‌خورند و از اعمال تحریم‌های جدید سرخورده می‌شوند، خاطر نشان کرد: بعد از مدتی آمریکایی‌ها همچنان که در دوره قبل هم اتفاق افتاد، خود به ناکارآمدی اعمال تحریم‌های مختلف علیه جمهوری اسلامی ایران اعتراف خواهند کرد.

وحیدی با تأکید بر اینکه دوران تحریم‌های جدید خیلی طول نمی‌کشد، اظهار کرد: فکر می‌کنم دوره تحریم‌های جدید یکسال الی یکسال و نیم بیشتر طول نمی‌کشد و آنها خواهند فهمید که با تمام تحریم‌هایی که اعمال کرده‌اند، کار به جایی نمی‌رسد.